
BG051PO001-5.2.07
“ГРИЖА В СЕМЕЙНА СРЕДА ЗА НЕЗАВИСИМОСТ  

И ДОСТОЕН ЖИВОТ НА ХОРА 
        С РАЗЛИЧНИ ВИДОВЕ УВРЕЖДАНИЯ И САМОТНО ЖИВЕЕЩИ ХОРА                 ЕВРОПЕЙСКИ 

                                                                                                                                                   СОЦИАЛЕН ФОНД 

дейности „Социален асистент” и „Домашен помощник” – фаза 3
BG051PО001-5.2.07-0184 - С-0001 Проект „Грижа и подкрепа на  нашите деца и родители в 
Община Лом” Проектът се осъществява с финансовата подкрепа на Оперативна програма 

„Развитие на човешките ресурси” 2007-2013,  
съфинансирана от Европейски социален фонд на Европейския съюз 

ОБЯВА 

Във връзка с реализирането на  Проект „Грижа и подкрепа за нашите деца и 
родители в Община Лом”  по Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова 
помощ: BG051PO001-5.2.07 - Грижа в семейна среда за независимост и достоен живот 
на хора с различни видове увреждания и самотно живеещи хора - дейности „Социален 
асистент” и „Домашен помощник” - фаза 3, финансиран от Европейски Социален Фонд 
на Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси” 2007-2013 чрез АСП на 
МТСП и подписан Договор с регистрационен номер BG051PO001-5.2.07-0184 – C-0001,  

Община Лом набира един външен експерт - кандидат за обучител 
за провеждане на еднодневно поддържащо обучение на наетите домашни 

помощници, с цел предоставяне на качествена социална услуга. 

Необходимо е кандидатите да притежават  висше образование в сферата на  
социалните и хуманитарни науки и  да са запознати с Методиката за предоставяне на 
социалната услуга в общността „Домашен помощник”. 

Кандидатите могат да подават следните документи:  

      1.   Заявление до Кмета на Община Лом; 
2. Копие от документ за самоличност; 
3. Копие от диплом за завършено висше образование и документи за 

квалификации;   
4. Автобиография (европейски формат); 
5. Препоръки (при възможност); 

Срокът за подаване на документите е от 15.08.2011 г. до 24.08.2011 г. в стая 
№203 на Общинска администрация – Лом. 

  Одобреният кандидат ще проведе едно поддържащо обучение свързано с 
предоставяне на социалната услуга в общността  „Домашен помощник” през месец 
август,  с който ще бъде сключен граждански договори. 

Настоящият документ е изготвен с финансовата помощ  на Европейския социален фонд. 
Община Лом носи цялата отговорност за съдържанието на настоящия документ,  и при 
никакви обстоятелства не може да се приема като официална позиция на  Европейския 

съюз или Агенцията за социално подпомагане 


